

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стал девочкой-лесбиянкой. Часть первая

Всем привет. Меня зовут Юля, но всего 2 года назад я была самым обычным мальчиком, и девочкой быть даже не собиралась. Но так уж получилось. Но обо всём по порядку. Если я говорю о себе в мужском роде, значит говорю о своём прошлом, если в женском, то о том, что со мной происходило с тех пор как я стала меняться

Начало. Знакомство с Ингой.

Все начиналось в далёком 2011 году, я как и многие парни, очень любил ходить в клубы, потусоваться, попить пивка, потанцевать, снять девочку, привести домой, ну и сами понимаете... Итак, в тот вечер, я появился в клубе уже в самый разгар вечеринки, так как задержали на работе. Меня сразу привлекла высокая блондинка, с красивой грудью и очаровательным личиком и хорошей попой, которую я раньше в этом клубе не видел. И я решил, что я обязан с ней замутить и именно с ней покинуть клуб, И так, познакомившись с Ингой (так звали милое создание), потанцевав, выпив коктейлей, я пригласил девушку к себе домой. Я давно жил 1 и никто мне не мешал приводить девушек домой. И вот мы с Ингой приехали ко мне домой, я провёл её в комнату, усадил на диван, сам достал бокалы, разлил вина, достал фрукты, сел рядом с ней.

— Ну что, дорогая, выпьем за знакомство? — Давай, я — Инга, — пошутила она, и, хлебнув немного вина, стала меня целовать. Я обнял её, ответил на поцелуй, и стал мять её красивую грудь, а она начала постанывать, Потом я стал расстёгивать на ней кофточку, она не сопротивлялась, а наоборот помогала раздеться, но когда я полез к ней вниз живота, чтобы добраться до заветной щелки, в которую мечтает попасть любой нормальный пацан, она меня остановила. — Постой, Юра, Я тебе должна кое-что сказать, и если ты не захочешь со мной продолжить вечер, и прогонишь я пойму. — Ну говори, — улыбнулся я, — Я ещё ни разу девушек из квартиры не прогонял — Понимаешь, — начала она, — я не совсем девушка, дело в том, что я родилась парнем, но в возрасте 15 лет я начала меняться в женскую сторону, и по результатам анализов, выяснилось, что я генетически женщина. Сейчас я вот готовлюсь ею стать, но того, что ты хочешь найти у меня там (она кивнула вниз) у меня ещё нет.

— В смысле? Как нет? — Ну вот так и нет, — она сняла с себя белоснежные трусики, из которых выпал маленький писюн — он был не большой, но это был самый настоящий член, которого не должно быть у девушки. Сказать, что я был мягко сказать в шоке — не сказать ровным счётом ничего потому что я ожидал полноценного секса с милым созданием. Инга долго на меня смотрела своими голубыми глазами и моргала. Прогнать в этот момент создание неопределённого пола в глухую морозную ночь было просто, но я видел в чём она пришла — лёгкой осенней курточке, и осенних сапожках. Мы сидели молча минут 5. Потом она меня спросила: — Юра, так я тогда пошла? — Нет, останься, — ответил я. — Куда ты сейчас пойдешь? На улице мороз градусов 15 и 3 часа ночи. Я её обнял, стал целовать и впервые в жизни взял в руку чужой член. Не поверите, но это не было противно, потому что это не был член парня, это был член девушки которую я сам выбрал в клубе, и которую я захотел с первого взгляда, и она не была виновата, что она не такая как все. В общем, я поцеловал её, и стал подрачивать её член, а когда он встал, я наклонился к нему и стал сосать, Я впервые в жизни сосал член, и мне это нравилось, я стал брать его глубже и стал сосать его сильнее. Наконец член наши члены встали, а я продолжал наслаждаться её прелестью. Инга стала

стонать. Я ускорял темп, и спустя 2—3 минуты мне в рот брызнула её сперма, я проглотил. — Понравилось? — спросил я её? — Очень, теперь моя очередь. Я лёг на спину, а она легла у меня между ног и стала сперва облизывать его как эскимо, потом брала в ротик, и нежно сосала, заглатывая его по самые яички, видно было сразу что девочка профессионалка. Наконец-то я не выдержал и девочку остановил, поставил я её рачком смазал попку и начал медленно входить в её дырочку членом. Инга стонала и виляла попкой. Я сжимал её булочки и глубоко входил всё глубже и глубже в неё. Это был один из первых моих опытов анального секса, но секс с Ингой был особенным, впервые у моей девочки не было киски. От этого я возбуждался ещё сильнее. Наконец когда я кончил. Было 5 утра и мы уставшие свалились и в обнимку крепко уснули. Одна моя рука лежала у неё на груди, вторая — на члене. Ну а что было дальше? ждите продолжения истории